

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului din 11 iulie 2006 de stabilire a anumitor dispoziții generale privind Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul Social European și Fondul de coeziune și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1260/1999**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 210 din 31 iulie 2006)

(Ediția specială în limba română, capitolul 14, volumul 2, p. 64)

La pagina 103, la articolul 90 alineatul (1), litera (a):

*în loc de:* „(a) pe parcursul unei perioade de trei ani care urmează încheierii unui program operațional în conformitate cu articolul 89 alineatul (3);”

*se va citi:* „(a) pe parcursul unei perioade de trei ani care urmează încheierii unui program operațional în conformitate cu articolul 89 alineatul (5);”

La pagina 104, articolul 93 alineatul (2):

*în loc de:* „Pentru statele membre din anexa II al căror PIB, între 2001-2003, era mai mic de 85 % din media pe Uniunea Europeană cu 25 de membri pentru aceeași perioadă de referință, termenul menționat la alineatul (1) este stabilit la 31 decembrie [...]”

*se va citi:* „Pentru statele membre din anexa III al căror PIB, între 2001-2003, era mai mic de 85 % din media pe Uniunea Europeană cu 25 de membri pentru aceeași perioadă de referință, termenul menționat la alineatul (1) este stabilit la 31 decembrie [...]”

La pagina 104, articolul 95 paragraful al doilea:

*în loc de:* „Pentru partea de angajamente care este încă deschisă la 31 decembrie 2015, termenul menționat la articolul 93 alineatul (2) este întrerupt în aceleași condiții pentru suma care corespunde operațiunilor în cauză.”

*se va citi:* „Pentru partea de angajamente care este încă deschisă la 31 decembrie 2015, termenul menționat la articolul 93 alineatul (3) este întrerupt în aceleași condiții pentru suma care corespunde operațiunilor în cauză.”

---